

OBEC Dolní Věstonice

se sídlem: Hlavní 67, Dolní Věstonice, PSČ 691 29

V Dolních Věstonicích, 03. 05. 2023

Vážený pane starosto, vážený pane místostarosto,

reaguji na váš dopis s dotazy ze dne 25. 4. 2023 a zároveň na dehonestiční příspěvek o mé osobě umístěný na <https://www.obec-pavlov.cz/aktualne/aktuality/informace-k-financovani-zs-dolni-vestonice-747cs.html>.

K prvnímu zmíněnému: ve svém dopise se ptáte na, cituji:

- celkové roční náklady na provoz školy,
- roční příjmy naší školy a naší obce tematicky či účelově určené pro financování školy
- kolik žáků v současnosti navštěvuje naši školu
- jaký je mnou navrhovaný model podílu obcí, jejichž žáci navštěvují školu, na financování potřeb školy, o co tento model opírám.

Vážení představitelé obce Pavlov, nerozumím vašim dotazům, jelikož v dopisech ze dnů – 23. 1. 2023, 20. 04. 2023 tyto informace jsou. Jelikož však plně chápu účel dopisu, který má jediný cíl, a to odkládat rozhodnutí o poskytnutí příspěvku a následně tvrdit, že nemáte potřebné informace, proto, velmi ráda, vše zopakují. Nyní však dokumenty přikládat nebudu, jelikož opět budete vyslovovat názor, že jsem si je vymyslela, proto je posílám jako odkazy na umístění:

- Celkové roční náklady na provoz školy najdete - za rok 2022 – výkaz zisku a ztráty – obdrželi jste 23. 01. 2023, 20. 4.2023, přikládám odkaz, položka 13 - <https://www.obecdolnivestonice.cz/urad/uredni-deska/obec-dolni-vestonice/schvaleny-zaverecny-ucet-obce-dolni-vestonice-za-rok-2022.html>
Plán rozpočtu základní školy na rok 2023 – obdrželi jste 23.1.2023, 20.4.2023 – odkaz - <https://www.obecdolnivestonice.cz/urad/uredni-deska/zakladni-skola-dolni-vestonice/schvaleny-rozpocet-na-rok-2024.html>.
- roční příjmy z roku 2022 - obdrželi jste 23.1.2023, 20.4.2023, přikládám nyní , položka 13 <https://www.obecdolnivestonice.cz/urad/uredni-deska/obec-dolni-vestonice/schvaleny-zaverecny-ucet-obce-dolni-vestonice-za-rok-2022.html>.
Vzhledem k tomu, že nevím, co znamenají „příjmy tematicky určené pro financování školy“ nemohu odpovědět. Věřím, že se orientujete lépe než já a v dalším přípise mě obohatíte vědomostmi vysvětlením pojmu, který ekonomická věda nezná.
- počet žáků: 152
- poslední dotaz nemohu odpovědět, jelikož žádný model já nenavrhuji.

Je kupodivu, jakým způsobem jedná starosta obce Pavlov. Veřejně znevažuje dohody, kterými byl účastníkem v roce 2013 a které osobně potvrdil, a na základě kterých obce přispívají na provoz základní školy. Veřejně prohlašuje, že obec Dolní Věstonice „má peněz dost“, a proto z rozpočtu obce Pavlov žádné příspěvky odcházet nebudou. Následně, kdy je veřejnost pohoršená přístupem starosty a částí členů zastupitelstva, tak vydává prohlášení, že původcem problémů je starostka obce Dolní Věstonice, jelikož nedodává podklady, které nejen, že byly zaslány prokazatelně cestou datové schránky, v termínech viz výše, a také, a to především, jsou transparentně umístěny na webových stránkách obce Dolní Věstonice.

Vedení obce Pavlov a někteří zastupitelé mají problém s podporou vzdělávání jejich občanů, přitom právě umístění základní školy v blízkosti jejich obce je často důvodem, proč přicházejí mladé rodiny do obce.

Jak jsem uvedla v minulosti, na příspěvek nemáme právní nárok, nebudu nadále činit žádné kroky k jejich dosažení, jelikož jsem již dvakrát zdvořile žádala a setkala jsem se pouze s dehonestací.

Ve zveřejněném příspěvku píšete, že jste ochotni poskytnout finanční zálohu základní škole. Jen upozorňuji, že základní škola o nic nežádá, žádá obec Dolní Věstonice.

Je skutečně Vaše rozhodnutí, zdali vyhovíte naší žádosti o příspěvek. Po datu 9. 5. 2023, kdy jsem požádala o stanovisko k žádosti o finanční příspěvek, zastupitelé obce Dolní Věstonice rozhodnou, zdali uskutečníme jednání 31. 5. 2023 se zástupci obcí, nebo situaci vyřešíme jiným způsobem.

Velmi bych ocenila, pane starosto a místostarosto, abyste se vyjadřovali korektně. To, že jsme úspěšnější ve všech oblastech fungování obce, nedává důvod se chovat neslušně. Máme přece všichni stejné možnosti 😊. Mějte krásný den a jsem se srdečným pozdravem.

doc. Ing. Jaroslava Rajchlová, Ph.D.

starostka obce